

今年年底建成大汶河人工湿地

莱芜环保局督查汶河沿岸6家企业,均已停产

本报9月11日讯(记者 程凌润 通讯员 李珂) 11日,莱芜市环保局对大汶河沿岸6家“土小”企业进行督查,目前这些企业均已停产。据介绍,莱芜市今年新出台了大汶河水质治理方案,除整治沿岸排污单位外,还将在年内建成大汶河人工湿地。

11日,记者跟随环境监察支队来到了莱芜市莱城区5家洗沙

场和1家选矿场进行督查,靠近这些“土小”企业的大汶河河床上已经支离破碎,上面有明显的水流冲击痕迹。“洗沙场和选矿场会产生大量粉尘,会污染河流水质,也会阻塞河道。”执法人员介绍,8月27日,他们给这些土小企业下发整改文书,责令他们自行拆除生产设备,目前,这6家企业已经全部停产,他们还联合供电

部门采取限电措施进行治理。

据介绍,莱芜市于近期出台了《大汶河莱芜段水质稳定达标保障方案》,治理沿岸水质污染企业是其中一项内容。方案指出,大汶河水质保护的主要目标就是确保大汶河角峪桥断面、瀛汶河徐家汶断面水质稳定达到《地表水环境质量标准》(GB3838—2002)IV类标准,并

持续改善。

大汶河治理方案中,重点强调了治污工程建设和生态环境保护等治理措施。例如,2014年6月底前,所有办事处及建制镇必须建成生活污水集中处理设施或者接入城市污水处理厂处理;2014年底前85%以上规模化畜禽养殖场舍养殖小区配套建设固体废物和废水贮存处理设施或

实行生态环保养殖模式。

值得注意的是,人工湿地工程建设也成为一项重要建设内容。方案指出,2013年底前完成莱芜大汶河人工湿地、钢城区人工湿地水质净化工程、辛庄下陈村潘龙庄园人工湿地水质净化工程,2014年6月底前完成雪野水库上游雪野镇人工湿地工程建设,提供河流自净能力。

“清源”行动净化文化市场

四经营非法出版物单位受罚

本报9月11日讯(见习记者 郭延冉 通讯员 王子强)11日,记者从莱芜市文广新局获悉,自今年7月份开展“清源”行动以来,文化市场稽查支队认真落实省、市“扫黄打非”办公室《关于开展深化查堵反制香港反动出版活动专项治理“清源”行动的通知》精神,已对莱芜文化市场上存在的多家违规经营单

位进行了处罚,其中有4家非法出版物经营单位和1家违规经营网站受罚。

文化市场稽查支队开展出版物进口渠道专项检查,督促有关部门建立健全检查核验机制,完善对非法出版物流通渠道的封堵工作机制。开展印刷企业大检查,加强印刷监管,重点对有违法违规记录的,举报线索指向

较多的,承接境外印刷业务的、无出版物印刷资质但具备出版物印刷能力的印刷企业以及学校周边印刷企业进行了重点检查,从严惩处盗印等各类非法出版物的印刷企业。此外,文化市场稽查支队还开展了出版物市场大清查,加大对出版物集中销售场所和车站、繁华街道、高速公路等重点场所及报刊亭的检查

力度,严厉打击游商地摊、无证经营者。截至目前,共出动执法人员720人次,检查经营单位165家次,处罚4家。联合公安、互联网信息管理中心等部门开展了查堵销售传播有害出版物及信息的专项行动,加大了日常巡查,严厉打击网上侵权盗版行为。截止目前,查处1家违规经营网站。

莱芜供电公司:开展安全用电宣讲活动

为进一步引导居民合理、科学、节约用电,莱芜供电公司彩虹共产党员服务队深入到农村、社区居民家中,听取客户对供电服务的意见和建议,宣传安全用电常识与节约用电知识。同时,队员们还义务为客户排查用电隐患,对不合格的刀闸、漏电保护器、插座及老化电线进行更换,对私拉乱接现象进行整改。

截至目前,该公司已发放安全用电宣传材料近千余份,排查用电隐患20余处,用真情架起了与用电客户联系沟通的桥梁,受到了客户的一致好评。



纸条快递

上期问题:纠缠在一起的项链解的时候太麻烦了,一用力还怕弄断了。到底该如何快速解开?

米粒传答案:可先洒一点爽身粉,再着手解开。链子因爽身粉而变得滑润,所以不管缠的多紧也能轻松分开,赶快试一下吧!

热心读者李女士递纸条:以前燃气灶每次打火的时候都会听到“咔”的一声,随后燃气就点燃了。从昨天突然就没有这个声音了,而且也打不着火。是燃气灶坏了吗?这到底是怎么回事?

纸条快递征集令:

您有问题,我们帮找答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打6380110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱芜官方微信发信息:我要递纸条+

姓名+联系方式+纸条内容。齐鲁晚报·今日莱芜微信号:qlwbjrlw



大学生创业孵化基地 扶持大学生创业

为促进大学生创业,搭建功能完善的创业服务平台,市人社部门依托市人力资源市场建立了大学生创业孵化基地,于2012年7月投入使用。基地总面积5016m²,规划了55个房间作为入驻项目的办公经营场所,让入驻者三年内免费使用办公场所以及办公桌、电脑、网络等办公条件,免收水、电、暖、物业等费用,并为入驻大学生提供全程创业服务。

基地对有创业意向的大学生进行创业基本综合素质加以评测,并逐一对其测评过程中出现的问题进行分析和个性化辅导。

利用“模拟公司”实训培训系统,组织大学生在虚拟的商业环境中,体验真实的商业环境和商业行为。

针对创业项目、创业计划的可行性和创业者自身条件,对创业项目计划进行综合分析评估,帮助指导创业者完善创业计划,进行综合指导。

截至目前,基地已入驻大学生创业项目52家,主要涉及软件开发、创意设计、动漫影视制作、企业管理咨询等项目,吸纳就业346人,其中74%以上为大学生。

(杨春杭)

宝贝聊天

嗨,大家好,我叫刘启航,2013年5月5日妈妈把我带到了这个美丽的世界。我非常听话,喜欢笑,喜欢玩毛绒玩具。爸爸妈妈非常爱我,他们希望我能快快成长,健康快乐!好了,接下来是天气预报。

12日 星期四 阴 气温 18℃-27℃ 南风 3级
13日 星期五 多云 气温 19℃-30℃ 南风 3级
14日 星期六 多云 气温 19℃-32℃ 南风 3级

生活指数
穿衣指数:薄短袖类
短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫
感冒指数:低发期
环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病;
污染物扩散条件:一般
对空气污染物扩散无明显影响
洗车指数:不太适宜
洗车后未来1-2天内有降水、大风或沙尘天气,不太适宜洗车
运动指数:不太适宜
天气较热,不太适宜户外运动。

幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

幸福童年摄影中心

莱芜旅游行业全员参与《旅游法》在线考试

本报9月11日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 张爱华) 为山东各旅游行业更深入地学习、贯彻《旅游法》,山东省旅游局定于9月10日至30日,组织全省旅游行业进行《旅游法》知识网上学习考试

记者从市旅游局了解到,莱芜市旅游局对该项工作高度重视,

并作出详细安排和部署。自即日起,莱芜各级旅游行政管理部门、旅游企业、涉旅院校将通过电脑和手机两种方式全员参与该项活动。具体考试方法为,电脑用户登录山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn)或山东旅游人才网(www.sdth.gov.cn)《旅游法》

在线考试专栏,点击注册,账号由考生自己编码生成,填写相关信息后,登陆系统进行在线考试。而手机用户可关注山东省旅游局(微信号:sdta12301)公众账号,点击下方菜单中“微服务”中的“旅游法”,进入“旅游法在线考试系统”,点击“注册”按钮,填写相关

信息后,登录系统进行在线考试。由系统随机抽取测试试卷,考生在规定时间内答题,提交试卷后随即显示答题得分。一次通不过可反复测试,最终未通过或不参加考试者离岗学习,10月上旬将统一组织一次补考,合格后方可复岗。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起即可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。
报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

